



В Карелии по «горячим следам» раскрыто убийство

27 июля 2010 года в строящемся доме поселка Шомба Кемского района Республики Карелия обнаружено тело 36-летнего местного жителя с колото-резаным ранением груди. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать лицо, подозреваемое в совершении преступления. Им оказался 46-летний родной брат потерпевшего. Следствием установлено, что после совместного распития спиртного в ходе ссоры злоумышленник нанес удар ножом в грудь младшему брату. От полученного ранения мужчина скончался. В настоящее время по ходатайству следователя в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543205>